

Smluvní strany sjednávají, že zaslání případné první upomínky za neúhrazení plateb Zákazníkem, bude zdarma, tzn., první upomínka nebude účtována.

Obchodník poskytne po skončení období plnění Smlouvy Zákazníkovi na základě jeho požadavku soubor dat v elektronické podobě, obsahující kompletní údaje o realizované dodávce v rozsahu fakturačních dokladů za celé období dodávky.

V případě zrušení odběrného místa, zejména z důvodu převodu vlastnických práv k odběrnému místu, odstranění odběrného místa, demolice, zničení živelnou pohromou, je Zákazník oprávněn ukončit smluvní vztah s Obchodníkem k danému odběrnému místu nejpozději do 30 dnů ode dne oznámení Obchodníkovi o zrušení odběrného místa, a to bez nároku Obchodníka na finanční kompenzaci ze strany Zákazníka. Zákazník je oprávněn ukončit smluvní vztah s Obchodníkem dále v případě opakovaného přerušení dodávek do odběrného místa Zákazníka, technických problémů v dodávkách či z důvodu pozbytí licence na obchod s plynem, ztráty způsobilosti či profesní způsobilosti Obchodníka, a to bez nároku Obchodníka na finanční kompenzaci ze strany Zákazníka a bez jakékoliv smluvní sankce.

Z důvodu provozních potřeb se může v průběhu smluvního období počet měřících nebo odběrných míst Zákazníka změnit, a to jak zrušením stávajících, tak zřízením nových odběrných míst. Obchodník bude i pro tyto případy garantovat sjednanou cenu dle Přílohy B – Cena ostatních služeb dodávky plynu a neprodleně po oznámení o zřízení nového odběrného místa zahájí dodávku sdružených služeb za podmínek sjednaných v rámci předmětné veřejné zakázky.

Obchodník nebude jakkoli omezovat Zákazníka nad rámec zákona při komunikaci a zejména provádění právních jednání s Obchodníkem, zejména nebude požadovat po zástupci Zákazníka úředně ověřenou plnou moc. Pokud bude zástupcem Zákazníka organizátor nebo osoba patřící do jeho koncernu, bude Obchodník akceptovat formu elektronické komunikace bez nutnosti použití elektronického podpisu dle zvláštního zákona.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze Smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

V Brně dne 18.12.2019

V Praze dne 18.12.2019

Zákazník

Obchodník

Občanům s.r.o.

David Otoupalík-jednatel Ing. Petr Částek-jednatel

Pražská plynárenská, a. s.
Praha 1 - Nové Město
Národní 37, PSČ 110 00
(273)